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Szkoła Podstawowa nr 1 z Oddziałami Dwujęzycznymi w Sokołowie Podlaskim jest najlepszą szkołą do jakiej było dane mi chodzić. Zapewniam wszystkich, że atmosfera jaka tam panuje spodoba się każdemu. W naszej placówce każdy jest dla siebie miły i przyjazny. Każdy poczuje się tam wręcz jak w domu, albo przynajmniej ja się tam super czuję. Uważam , że lekcje w naszej szkole będę tylko i wyłącznie przyjemnością, zwłaszcza te przedmioty, które lubimy są naprawdę przyjemne.
Szukasz szkoły jak z bajki? Chcesz wspaniałych nauczycieli, wiele ciekawych informacji, pragniesz poznać wiele sympatycznych przyjaciół? Doskonale trafiłeś! Nasza szkoła jest doskonałym miejscem do nauki, na pewno będziesz tu bezpiecznie się czuć!
Nasza szkoła to najlepsze miejsce aby nauczyć się języków. Angielskiego, rosyjskiego i niemieckiego. Ciekawie prowadzone tematy oraz dni tematyczne zwłaszcza na lekcjach języka angielskiego pomagają w zapamiętywaniu i nauczeniu się trudnych rzeczy, których sam nie możesz się nauczyć. 
W naszej szkole pracuje mnóstwo młodych, jednak bardzo doświadczonych pod względem pedagogicznym oraz z wielkimi pokładami wiedzy nauczycieli. Jest też część nieco starszych nauczycieli ale są oni raczej bardziej wymagający i z pewnością wkładają całe serce w pracę z uczniami. 
Jeśli chodzi o wygląd naszej szkoły to jest ona zadbana (jest to zasługa dyrekcji ,  pań oraz panów woźnych), mamy regularnie odnawiane klasy. Co raz dochodzą nowe meble lub pomoce dydaktyczne. Jednak cały wygląd naszej szkoły dopełnia masa uśmiechniętych twarzy dzieci i pracowników. 
Niestety, w czasach pandemi nie możemy przebywać w szkole codziennie , dlatego właśnie tak bardzo zaczęliśmy doceniać te uśmiechy, wspólnie spędzany czas i więzi, które stworzyła właśnie ta szkoła.
To właśnie tu rozwiniesz swe zainteresowania!
To właśnie tu zdobędziesz wielką wiedzę!
Wszyscy są dla siebie mili, a nauczyciele wyrozumiali.
Dzień spędzony, w naszej szkole nigdy nie jest nudny!
Zapraszamy wszystkich przedszkolaków, by zapisywali się do naszej szkoły!
Bo NASZA SZKOŁA JEST WESOŁA!
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